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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na zakup i dostawe akceleratora wraz wykonaniem projektu budowlano-
technologicznego i robét budowlanych zwigzanych z demontazem starego i instalacjg nowego
akceleratora oraz adaptacjg pomieszczen.

ZamoOwienie wspotfinansowane ze srodkéw w ramach programu wieloletniego ,,Narodowa Strategia
Cnkologiczna” zadanie pn.: ,Doposazenie zaktadéw radioterapii — wymiana akceleratorow".

Nr sprawy; PN-174/23/DW

Wyia¢nienia | zmiana trescl SWZ

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamodwien publicznych (t.].
Dz.U. 2022, poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ,,ustawg Pzp” informuje, iz w ww. postepowaniu wptynety
zapytania do tresci SWZ.
W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 135 ust. 2 oraz art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiajacy
wyjasnia oraz zmienia tresc Specyfikacji Warunkow Zamoéwienia.
W przypadku, gdy udzielone ponizej odpowiedzi pozostajg w sprzecznosci z postanowieniami SWZ lub
tez precyzujg lub uzupetniajg postanowienia SWZ, nalezy przyjac, ze stanowig one zmiane SWZ,
dokonana przez Zamawiajgcego w mysl art. 137 ust. 1 Ustawy Pzp i beda stanowi¢ podstawe dla oceny
zgodnosci oferty z SWZ, przy czym w przypadku, gdy:
1) postanowienia odpowiedzi sg sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowigzujgce w tym zakresie
nalezy przyjac tresc udzielonej odpowiedzi,
2) postanowienia odpowiedzi precyzujg lub uzupetniajg postanowienia SWZ, za obowigzujgce w tym
zakresie nalezy przyjac tres¢ udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasowa trescig SW2

Zamawiajacy w odpowiedzi na pytania Wykonawcow wyjasnia:

Pytanie nr 1

Zatgcznik nr 1, Pkt Il, §14 ust. 1

Majac na uwadze okreslony w zataczniku nr 2 pkt Il ppkt 19 obowigzek magazynowania
akceleratora w magazynie Wykonawcy, Zamawiajgcy proszony jest o wskazanie, w ktorej z czesci
wynagrodzenia, o ktorych mowa w Pkt I ppkt 1-5 zatacznika nr 1 oraz w §14 ust. 1 pkt 1-5 nalezy
ujac koszty magazynowania;

Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, ze koszty magazynowania akceleratora naleizy uja¢ w
Zatgczniku nr 1 do SWZ - Formularz oferty - pkt Il ppkt 2 (koszt dostawy wraz z ubezpieczeniem
oraz instalacji i uruchomienia aparatury).

W Zataczniku nr 9 do SWZ - Projekt umowy - bedzie to § 14 ust. 1 pkt 2).



Pytanie nr 2

Zatgcznik nr 2 do SWZ, Opis przedmiotu zamdwienia, pkt 11.4

Zwracamy sie z prosba o doprecyzowanie czy w punkcie 11.4 Zamawizjacy mial na mysli detektor
diamentowy o objetosci czynnej nie wiekszej niz 0,005mm3?

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza - detektor diamentowy o objetosci czynnej nie wiekszej
niz 0,005 mm?,

Pytanie nr 3

Zatagcznik nr 2 do SWZ, Opis przedmiotu zaméwienia, Gwarancje i inne, pkt 5

Zwracamy sie z prosbhg o doprecyzowanie czy zapis w punkcie 5 dotyczacy aktualizacji
oprogramowania ma zastosowanie rowniez do analizatora pola wymaganego w punktach 11.5-
11.5:21?

Czy zamawiajgcy w zakresie wyposazenia opisanego w punktach 11.5-11.5.21 wyrazi zgode na
aktualizacje majgce wytgcznie charakter krytyczny tj. majace wptyw na poprawne i bezpieczne
funkcjonowanie ww. wyposazenia?

Odpowiedz: W przypadku analizatora pola promieniowania jonizujacego opisanego w punktach
11.5-11.5.21 Zamawiajgcy wymaga aktualizacji cprogramowania majgcego wyltgcznie charakter
krytyczny tj. majgcego wplyw na poprawne i bezpieczne funkcjonowanie ww. wyposazenia.

Pytanie nr4

Zatacznik nr 2 do SWZ, Opis przedmiotu zamdwienia, Gwarancje i inne, pkt 9

Zwracamy sie z prosbg o doprecyzowanie czy zapis w punkcie 9 dotyczacy ilosci przegladéw w roku w
okresie gwarancji ma zastosowanie rowniez do analizatora pola wymaganego w punktach 11.5-
11.5.217

Czy zamawiajgcy w zakresie wyposazenia opisanego w punktach 11.5-11.5.21 wyrazi zgode na przeglad
po 24 miesigcach tj. zgodnie z zaleceniami producenta?

Odpowiedi: Zapis w punkcie 9 nie ma zastosowania do analizatora pola promieniowania
jonizujacego.

W przypadku analizatora pola promieniowania jonizujagcego opisanego w punktach 11.5-
11.5.21 Zamawiajacy wymaga wykonania przegladow w okresie gwarancji zgodnie z
zaleceniami producenta zawartymi w dokumentacji technicznej.

Zamawiajacy dodaje zapis w Zalaczniku nr 2 do SWZ — OPZ, Rozdz. Il Gwarancje i inne, pkt 9.1 w
brzmieniu:

Przeglady analizatora pbla promieniowania
jonizujgcego w okresie gwarancji

9.1 wykonywane bedj zgodnie z zaleceniami TAK
producenta zawartymi w dokumentacji
techniczne;j.

Pytanie nr5
Zatacznik nr 2 do SWZ, Opis przedmiotu zaméwienia, Gwarancje i inne, pkt 10

Zwracamy sie z prosba o doprecyzowanie czy zapis w punkcie 10 dotyczgcy czasu reakcji i naprawy
ma zastosowanie rowniez do analizatora pola wymaganego w punktach 11.5-11.5.217?

Czy zamawiajacy w zakresie wyposazenia opisanego w punktach 11.5-11.5.21 wyrazi zgode na
nastepujacy zapis:




»Maksymalnie 24-godzinny czas reakcji serwisu okreslony jako rozpoczecie czynnosci
diagnostycznych w dni robocze od chwili powiadomienia przez Zamawiajacego o nieprawidiowej
pracy przedmiotu zamowienia. Wykonawca zobowigzuje sie do usuniecia usterek i wad aparatury w
terminie 24 godzin od czasu zgloszenia, z wyjatkiem niedziel i $wiat, a w przypadku koniecznosci
sprowadzenia czesci zamiennych z zagranicy w terminie do 10 ani roboczych od daty zgtoszenia.

W przypadku wyposazenia jakim jest analizator pola opisany w pkt 11.5-11.5.21 dopuszcza sie
czas reakcji 48 godzin okreslony jako rozpoczecie czynnosci diagnostycznych w dni robocze od
chwili powiadomienia przez Zamawiajgcego o nieprawidfowej pracy przedmiotu zamowienia.
Wykonawca zobowiqzuje sie do usuniecia usterek i wad aparatury w terminie 10 dni od czasu
zgtoszenia, z wyjgtkiem niedziel | swigt, a w przypadku koniecznosci sprowadzenia czesci
zamiennych z zagranicy w terminie do 21 dni roboczych od daty zgfoszenia”

OdpowiedZ: Zamawiajacy dodaje zapis w Zataczniku nr 2 do SWZ — OPZ, Rozdz. Il Gwarancje i
inne, pkt 10.1 w brzmieniu:

W przypadku wyposazZenia, jakim jest
analizator pola promieniowania jonizujgcego
opisany w Rozdz. | pkt 11.5-11.5.21 czas
reakcji 48 godzin okreslony, jako rozpoczecie
czynnosci diagnostycznych w dni robocze od
chwili powiadomienia przez Zamawiajacego
10.1 o] nle’pr?m-d’fowel pracy przedmu‘)tu o R
zamowienia. Wykonawca zcbowigzuje sie do
usuniecia usterek i wad aparatury w
terminie 10 dni od czasu zgloszenia, z
wyjatkiem niedziel i Swiat, a w przypadku
koniecznosci sprowadzenia czesci
zamiennych z zagranicy w terminie do 21 dni
roboczych od daty zgtoszenia”

Pytanie nr 6

Zatacznik nr 2 do SWZ, Opis przedmiotu zamodwienia, Gwarancje i inne, pkt 14

Zwracamy sie z prosbg o doprecyzowanie czy zapis w punkcie 14 dotyczacy gwarantowanej
sprawnosci ma zastosowanie rowniez do analizatora pola wyrmaganego w punktach 11.5-11.5.217
Zwracamy sie z prosbg o zmodyfikowanie zapisu i nadanie mu brzmienia jak ponizej:

Wykonawca gwarantuje ponad 95%
sprawnosci  pracy przedmiotu
zamowienia w okresie gwarancji i

14 rekojmi. e

Zapis nie dotyczy analizatora pola
opisanego w punktach 11.5-11.5.21




i

Odpowiedi: Zapis z punktu 14 o gwarantowanej sprawnosci nie ma zastosowania do analizatora
pola promieniowania jonizujacego opisanego w punktach 11.5-11.5.21.

Zamawiajgcy zmienia zapis w Zataczniku nr 2 do SWZ, Opis przedmiotu zaméwienia, Gwarancje i
inne, Rozdz. Il pkt 14, tres¢ po zmianie:

Wykcnawca gwarantuje ponad 95%
sprawnosci  pracy przedmiotu
zamowienia w okresie gwarancji i

T
14 rekojmi. .

Zapis nie dotyczy analizatora pola
promieniowania jonizujgcego.

Pytanie nr 7
Zatgcznik nr 3, Rozdz. 2 pkt | ppkt 2.2 (Podstawa prawa opracowania), Rozdz. Il czesci informacyjna
pkt 3 (Przepisy prawne i normy zwigzane z projektowaniem i wykonaniem zamierzenia budowlanego)

Zamawiajacy proszony jest o wziecie pod uwage, ze:

rozporzadzenie Ministra Zdrowia z dnia 21 sierpnia 2006 w sprawie szczegéfowych warunkéw
bezpiecznej pracy z urzadzeniami radiologicznymi — nie ma zastosowania do przedmiotu
zamowienia,

rozporzadzenie Rady Ministréw z dnia 30 sierpnia 2021 r. w sprawie dokumentéw wymaganych
przy sktadaniu wniosku o wydanie zezwolenia na wykonywanie dziatalnosci zwigzanej z
narazeniem na dziatanie promieniowania jonizujgcego albo przy zgloszeniu wykonywanej
dziatalnosci zostato opublikowane w Dz.U. 2021.1667;

Odpowiedi: Zamawiajacy w Zalgczniku nr 2 do SWZ, Rozdz. 2 pkt | ppkt 2.2, Rozdz. Il czedci
informacyjna pkt 3 (Przepisy prawne i normy zwigzane z projektowaniem i wykonaniem zamierzenia
budowlanego)

wykresla zapis w brzmieniu ,rozporzqgdzenie Ministra Zdrowia z dnia 21 sierpnia 2006 w sprawie
szczegblowych warunkdw bezpiecznej pracy z urzqdzeniami radiologicznymi (Dz. U. Nr. 180, poz.
1325)",

oraz zmienia zapis, tres¢ po zmianie:

»rozporzqdzenie Rady Ministréw z dnia 30 sierpnia 2021 r. w sprawie dokumentéw wymaganych przy
sktadaniu wniosku o wydanie zezwolenia na wykonywanie dziatalnosci zwigzanej z narazeniem na
dziatanie promieniowania jonizujgcego albo przy zgtoszeniu wykonywanej tej dziatalnosci zostato
opublikowane w (Dz.U. 2021 r. poz. 1667).”

Pytanie nr 8

Zatgcznik nr 3, Rozdz. 2 pkt | ppkt 3 (czes¢ Zakres Etapu Il) tiret 7 oraz 8

Zamawiajgcy proszony jest o potwierdzenie, ze szkolenie, o ktérym mowa w tieret 7 oraz tiret 8 ma
dotyczy¢ wytacznie eksploatacji, obstugi oraz usuwania usterek i uszkodzen akceleratora i tak wiasnie
nalezy rozumie¢ pojecie ,urzadzen bedacych wyposazeniem Zaktadu Radioterapiil”;

Odpowiedi: dot. tresci Zatacznika nr 3 do SWZ, Rozdz. 2 pkt | ppkt 3 (czesé Zakres Etapu li) tiret
7 oraz tiret 8.

Zamawiajacy potwierdza, ze szkolenie, o ktérym mowa w tieret 7 oraz tiret 8 ma dotyczyé
wylacznie eksploatacji, obstugi oraz usuwania usterek i uszkodzen akceleratora i tak wtasnie
nalezy rozumiec pojecie ,urzadzen bedacych wyposazeniem Zaktadu Radioterapii I”.



Pytanie nr 9
Zatacznik nr 9, §1 ust. 2 pkt 2, ust. 6, §2 pkt |, zatacznik nr 7 do umowy

Zamawiajgcy proszony jest o potwierdzenie, ze przedmiot zamoéwienia w czesci dot. utylizacji lub
utylizacji i przekazania karty odpadow obejmuje wytacznie nieaktywne czesci akceleratora, a odpady
promieniotwdrcze zagospodarowane zostang przez wykonawce stosownie do obowigzujgcych w tym
zakresie przepiséw prawa (rozporzadzenie Rady Ministrow z dnia 14 grudnia 2015 r. w sprawie
odpadow promieniotwadrczych i wypalonego paliwa jgdrowego t.j. Dz.U. 2022.1320);

Odpowiedz: dot. tresci Zatgcznika nr 9 do SWZ, §1 ust. 2 pkt 2, ust. 6, §2 pkt |, zatacznik nr 7 do
umowy.

Zamawiajacy potwierdza, ze przedmiot zamodwienia w czesci dot. utylizacji lub utylizacji i
przekazania karty odpadéw obejmuje wytacznie nieaktywne czesci akceleratora, a odpady
promieniotwdrcze zagospodarowane zostang przez wykonawce stosownie do obowigzujacych
w tym zakresie przepisow prawa (rozporzadzenie Rady Ministrow z dnia 14 grudnia 2015 r. w
sprawie odpadéw promieniotwérczych i wypalonego paliwa jadrowego t.j. Dz.U. 2022.1320).

Pytanie nr 10

Zatgcznik nr 9, §19 ust. 8

Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosba o modyfikacje zapisu na proponowang;

Wvykonawca zobowigzuje sie do usuniecia usterek i wad aparatury w terminie 24 godzin od czasu
zgtoszenia_i udostepnienia aparatury Wykonawcy, z wyjatkiem niedziel i Swigt, a w przypadku
koniecznos$ci sprowadzenia czesci zamiennych z zagranicy w terminie do 10 dni roboczych od daty

zgtoszenia;

OdpowiedZ: dot. tresci Zatacznika nr 9 do SWZ, §19 ust. 8.

Zamawiajacy zmienia zapis ust. 8 na ponizszy:

»8. Wykonawca zobowigzuje sie do usuniecia usterek i wad aparatury w terminie 24
godzin od czasu zgtoszenia i udostepnienia aparatury Wykonawcy, z wyjgtkiem niedziel i
swigt, a w przypadku koniecznosci sprowadzenia czesci zamiennych z zagranicy w
terminie do 10 dni roboczych od daty zgtoszenia”

Pytanie nr 11

Zatacznik nr 9, §19 ust. 10

Zamawiajacy proszony jest o zmiane tresci ust. 10 na ponizszg:

»Po wykananiu kazdej naprawy w okresie gwarancji Wykonawca zobowigzany jest do wystawienia
raportu serwisowego potwierdzajgcego sprawnos¢ techniczng urzadzenia.”

Odpowiedz: dot. tresci Zatacznika nr 9 do SWZ, §19 ust. 10.

Zarnawiajacy zmienia zapis ust. 10 na ponizszy:

»10. Po wylkonaniu kazdej naprawy w okresie gwarancji Wykonawca zobowiqzany jest do
wystawienia raportu serwisowego potwierdzajgcego sprawnosc techniczng urzqdzenia.”



Pytanie nr 12

Zatgcznik nr 9, §19 ust. 11

Zamawiajacy proszony jest o potwierdzenie, iz umozliwi Wykonawcy realizacje ustug zdalnej
diagnostyki sprzetu/aparatury poprzez zapewnienie przez Zamawiajacego statego potaczenie ustug
zdalnych do serwerdw internetowych umozliwiajgcych zdaine wsparcie i zdalng reakcje serwisowa;
Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza, iz umozliwi Wykonawcy realizacje ustug zdalnej diagnostyki
sprzetu/aparatury poprzez zapewnienie przez Zamawiajgcego statego potaczenie ustug zdalnych do
serwerow internetowych umotzliwiajgcych zdaine wsparcie i zdalng reakcje serwisows;

Pytanie nr 13

Zatgcznik nr 9, §19 ust. 16

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosba o przywotanie zapisu z obecnego aktu prawnego Ustawy o
wyrobach medycznych z dnia 7 kwietnia 2022 r. (Dz.U. 2022.974) tj. art. 63 ust. 3, regulujgcego
kwestie prawidtowego uzywania i utrzymania wyrobow;

Odpowiedi: dot. tresci Zatacznika nr 9 do SWZ, §19 ust. 16

Zamawiajgcego zmienia zapis ust. 16 na poniiszy:

»16. W ramach gwarancji Wykonawca zobowigzany jest do wykonania przeglgdéw
wymaganych przez producenta oraz do usuwania ujawnionych wad w odpowiednim
terminie wskazanym przez Zamawiajgcego w pisemnym zgfoszeniu wady. W razie
niedotrzymania terminéw okreslonych w ust. 8 i 9 i bezskutecznym uplywie wyznaczonego
przez Zamawiajgcego dodatkowego terminu nie krotszego niz 5 dni roboczych,
Zamawiajgcy uprawniony bedzie do powierzenia przeprowadzenia przeglgdu Iub
usuniecia wady csobie trzeciej, posiadajgcej stosowne kwalifikacje i upowazZnienie, o
ktorym mowa w art. 63 ust. 3 ustawy ¢ wyrokach medycznych, na koszt Wykonawcy - na

co Wykonawca wyraza zgode.”

Pytanie nr 14

Zatgcznik nr 9, §19 ust. 17

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbg o dodanie dodatkowego zapisu o tresci: ,Gwarancja nie
obejmuje uszkodzen powstatych z winy Zamawiajgcego {powstatych w wyniku niestosowania sie
Zamawiajgcego do dostarczonych instrukcji obstugi);

Odpowiedi: dot. tresci Zatgcznika nr 9 do SWZ, §19 ust. 17

Zamawiajacego dodaje zapis ust. 17 o tresci:

»(-.) Gwarancja nie obejmuje uszkodzen powstatych z winy Zamawiajgcego (powstatych w
wyniku niestosowania sie Zamawiajgcego do dostarczonych instrukcji obstugi)”.

Pytanie nr 15

Zatgcznik nr 10 do SWZ, Umowa powierzenia (...), § 5 ust. 7

Prosimy o usuniecie. Majgc na uwadze oczekiwany przez Panstwa standard ustug serwisowych,
w tym krotkie czasy reakcji i naprawy, globalne koncerny wykorzystuja do $wiadczenia tych
ustug spotki ze swoich grup kapitatowych, w szczegélnosci spétki bedgce producentami
urzadzen (ktére moga mieé siedzibe poza EOG) — z ich unikalng wiedza o danym
produkcie/urzadzeniu. Ewentualny dosiep do danych na urzgdzeniach zawsze odbywa sie z
poszanowaniem zasad wynikajgcych z RODO;

Odpowiedi: Zamawiajacy wykresla z § 5 Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych
- Zatacznik nr 10 SWZ zapis o tresci ,Przetwarzajqcy cswiadcza, Ze nie przekazuje Danych
Osobowych do paristwa trzeciego lub organizacji miedzynarodowej (czyli poza Europejski Obszar



Gospodarczy (,EOG”)). Przetwarzajgcy oswiadcza rowniez, ze nie korzysta z podwykonawcow,
ktorzy przekazujg Dane osobowe poza EOG.”

Pytanie nr 16
Zatgcznik n 10 do SWZ, Umowa powierzenia (...), § 6 ust. 1
Prosimy o zastgpienie § 6 ust. 1 nastepujacymi zapisami:

(1) Podmiot przetwarzajacy moze zleci¢ podprzetwarzajqcym (, podwykonawca
przetwarzajgcy dane”) realizacje okreslonych czynnosci w zakresie przetwarzania danych.
Podprzetwarzajgcy mogq przetwarzac dane osobowe wytqcznie w celu realizacji czynnosci, w
odniesieniu do ktérych dane osobowe zostafy przekazane Podmiotowi przetwarzajgcemu, i hie
mogq przetwarzac danych osobowych w Zadnych innych celach. W przypadku zlecenia czynnosci
podprzetwarzajgcym przez Podmiot przetwarzajqcy, podprzetwarzajqcy bedq podlegac
pisemnym zobowigzaniom w zakresie ochrony danych, zapewniajgcych co najmniej taki sam
poziom ochrony, jaki okreslono w niniejszej umowie.

(2) Wykaz podprzetwarzajqcych, ktérym Podmiot przetwarzajqcy obecnie zleca czynnosci,
jest dostepny pod adresem ..........cuicceieiiisnnns

(3) Administrator Danych niniejszym upowaznia Podmiot przetwarzajqcy do zlecania
czynnosci podmiotom ujetym w wykazie jako podprzetwarzajgcym.

(4) Zlecenie czynnosci lub zastgpienie podprzetwarzajgcego dodatkowym podmiotem
uznaje sie za zatwierdzone, jezeli Podmiot przetwarzajgcy poinformuje Administratora danych o
takim fakcie z wyprzedzeniem, a Administrator danych nie zgfosi zastrzeZeri do Podmiotu
przetwarzajgcego w formie pisemnej, w tym w formie elektronicznej, w terminie 3 miesiecy od
otrzymania takich informacji.

(5) W przypadku zgloszenia zastrzeZen przez administratora danych, Administrator Danych
przedstawi Podmiotowi przetwarzajgcemu szczegdtowe informacje o przyczynachzastrzezen.

Po zgtoszeniu zastrzezen Podmiot przetwarzajgcy moze wedtug wiasnego uznania
zaproponowac innego podprzetwarzajgcego w miejsce odrzuconego podprzetwarzajgcego; lub
podjqc dziatania w celu rozwigzania problemoéw zgtoszonych przez Administratora danych, ktdre
wyeliminujqg jego zastrzezenia.

(6) W przypadku niewykonania przez podprzetwarzajgcego cigzqcych na nim obowigzkéw
w zakresie ochrony danych, Podmiot przetwarzajqcy - zgodnie z postanowieniami dotyczqcymi
odpowiedzialnosci w umowie gféwnej - ponosi pefnq odpowiedzialnos¢ wobec Administratora
danych za wykonanie zobowiqzarn cigiqgcych na podprzetwarzajgcym.

(7) W przypadku zlecenia przez Podmiot przetwarzajgcy czynnosci podprzetwarzajgcemu z
paristwa trzeciego (spoza UE/EOG), Podmiot przetwarzajgcy stosuje mechanizmy przesytania
danych zgodne z art. 44 i nast. RODO. W szczegdlnosci, Podmiot przetwarzajgcy w wystarczajgcy
sposéb zabezpiecza wdrozenie odpowiednich Srodkéw technicznych i organizacyjnych w taki
sposéb, aby przetwarzcnie danych spetniato wymagania RODO, zapewnia ochrone praw
zainteresowanych 0séb, ktorych dane dotyczq, prowadzi rejestr transferéw danych i dokumentacje
stosownych zabezpieczen.

Majac na uwadze oczekiwany przez Paristwa standard ustug serwisowych, w tym krotkie czasy
reakcji i naprawy, globalne koncerny wykorzystuja do $wiadczenia tych ustug spétki ze swoich grup
kapitatowych, w szczegdlnosci spotki bedace producentami urzadzer (ktére moga miec siedzibe
poza EOG) — z ich unikalng wiedzg o danym produkcie/urzadzeniu. Ewentualny dostep do danych
na urzadzeniach zawsze odbywa sie z poszanowaniem zasad wynikajacych zRODO;



Odpowiedi: Zamawiajacy akceptuje zaproponowane zapisy.
§ 6 Umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych - Zatacznik nr 10 do SWZ otrzymuje
brzmienie:

1. Podmiot przetwarzajacy moze zlecic podprzetwarzajgcym (,podwykonawca przetwarzajqcy dane”)
realizacje okreslonych czynnosci w zakresie przetwarzania danych. Podprzetwarzajgcy
mogq przetwarzac¢ dane osobowe wyltgcznie w celu realizacji czynnosci, w odniesieniu do ktérych
dane osobowe zostaly przekazane Podmiotowi przetwarzajgcemu, i nie mogq przetwarzac danych
osobowych w Zadnych innych celach. W przypadku zlecenia czynnosci podprzetwarzajgcym przez
Podmiot przetwarzajgcy, podprzetwarzajqcy bedq podlegac pisemnym zobowigzaniom w zakresie
ochrony danych, zapewniajgcych co najmniej taki sam poziom ochrony, jaki okreslono w niniejszej
umowie.

2. Wykaz podprzetwarzajgcych, ktorym Podmiot przetwarzajgcy obecnie zleca czynnosci, jest
dostepny pod adresem ........eevececvesvecrerin.

3. Administrator Danych niniejszym upowaznia Podmiot przetwarzajgcy do zlecania czynnosci
podmiotom ujetym w wykazie jako podprzetwarzajgcym.

4. Zlecenie czynnosci lub zastgpienie podprzetwarzajgcego dodatkowym podmiotem uznaje sie
za zatwierdzone, jezeli Podmiot przetwarzajqcy poinformuje Administratora danych o takim
fakcie z wyprzedzeniem, a Administrator danych nie zgtosi zastrzeieri do Podmiotu
przetwarzajgcego w formie pisemnej, w tym w formie elektronicznej, w terminie 3 miesiecy od
otrzymania takich informacji.

5. W przypadku zgltoszenia zastrzezeri przez administratora danych, Administrator Danych
przedstawi Podmiotowi przetwarzajgcemu szczegdtowe informacje o przyczynach zastrzezen.
Po zgtoszeniu zastrzezeri Podmict przetwarzajgcy moze wedftug wlasnego uznania zaproponowac
innego podprzetwarzajgcego w miejsce odrzuconego podprzetwarzajgcego; lub podjgc dziafania w
celu rozwigzania problemdéw zgfoszonych przez Administratora danych, ktére wyeliminujq jego
zastrzezenia.

6. W przypadku niewykonania przez podprzetwarzajgcego cigiqcych na nim obowigzkéow w
zakresie ochrony danych, Podmiot przetwarzajgcy - zgodnie z postanowieniami dotyczgcymi
odpowiedzialnosci w umowie gtdwnej - ponosi petng odpowiedzialnosé wobec Administratora
danych za wykonanie zobowigzarn cigiqcych na podprzetwarzajgcym.

7. W przypadku zlecenia przez Podmiot przetwarzajqcy czynnosci podprzetwarzajgcemu z
paristwa trzeciego (spoza UE/EOG), Podmiot przetwarzajqcy stosuje mechanizmy przesytania
danychzgodne z art. 44 inast. RODO. W szczegdlnosci, Podmiot przetwarzajgcy w wystarczajgcy
sposob zabezpiecza wdrozenie odpowiednich srodkow technicznych i organizacyjnych w taki
sposob, aby przetwarzanie danych spetniato wymagania RODO, zapewnia ochrone praw
zainteresowanych o0s6b, ktorych dane dotyczg, prowadzi rejestr transferéw danych i
dokumentacje stosownych zabezpieczen.

8. Dokonujqc podpowierzenia Przetwarzajgcy ma obowigzek zobowiqzac Podprzetwarzajgcego
do realizacji wszystkich obowigzkéw Przetwarzajqcego wynikajgcych z niniejszej Umowy, z
wyjgtkiem tych, ktére nie majq zastosowania ze wzgledu na nature konkretnego
podpowierzenia.

9. Przetwarzajgcy dostarczy Administratorowi Umowe podpowierzenia przetwarzania danych
osobowych zawartq z Podprzetwarzajgcym.

Pytanie nr 17

Zatgcznik nr 10 do SWZ, Umowa powierzenia (...}, § 12 ust. 2 pkt 2)

Prosimy o potwierdzenie, ze Przetwarzajacy pokryje wskazane w przepisie koszty na zasadach
okreslonych w kc;



Odpowiedi: Zamawiajgcy potwierdza, ze Przetwarzajacy pokryje wskazane w przepisie koszty
na zasadach okreslonych w kc.

Pytanie nr 18

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby zaoferowany analizator pola promieniowania miat date produkgji
w roku 2022?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, aby analizator pola promieniowania jonizujgcego miat
date produkeji z 2022 roku. Jednoczesnie Zamawiajacy wymaga dostarczenia najnowszej wersji
oprogramowania do obstugi tego analizatora pola.

Pytanie nr 19

SWZ, Rozdz. XV. PRZEDMIOTOWE SRODKI DOWODOWE, pkt 2

Czy, zwazywszy na fakt, ze zamdwienie jest na rzecz profesjonalnego uzytkownika, Zamawiajgcy
zazkceptuje przedstawienie dokumentow typu specyfikacje techniczne, katalogi, prospekty w jezyku
angielskim bez tfumaczenia na jezyk polski?

Odpowiedz: dot. tresci SWZ, Rozdz. XV. PRZEDMIOTOWE SRODKI DOWODOWE, pkt 2

Zamawiajacy dopuszcza przedstawienie dokumentéw typu: materialy informacyjne (katalogi/karty
techniczne/opisy/foldery/prospekty/zdjecia, o$wiadczenia) wystawionych przez producenta
zaoferowanej aparatury medycznej i wyposazenia, opisujagcych parametry techniczne w jezyku
angielskim, bez skfadania ttumaczenia wymienionych dokurmentéw na jezyk polski.

Pytanie nr 20

Czy Zamawiajgcy wymaga wymiany centrali wentylacyjnej obstugujgcej pracownig akceleratora wraz z
automatyka?

Odpcwiedi: Zamawiajagcy wymaga wymiany centrali wentylacyjnej obstugujaca pracownie
akceleratora wraz z automatyka.

Pytanie nr 21

Czy w przypadku koniecznosci wymiany centrali wentylacyjnej Zamawiajacy potwierdza dostepnosé
mediow - wody lodowej i ciepta technologicznego dla potrzeb centrali wentylacyjnej?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie potwierdza wymaganej dostepnosci wymienionych mediow.

Pytanie nr 22

Czy Zamawiajacy wymaga czyszczenia i dezynfekcji istniejgcych, wykorzystywanych kanatéw
wentylacyjnych w instalacji wentylacyjnej obstugujacej pracownie akceleratora?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga czyszczenia i dezynfekcji wymienionych kanatow.

Pytanie nr 23

Czy Zamawiajacy wymaga wymiany agregatu wody lodowej obstugujacego akcelerator?

Odpowiedi: Ze wzgledu na brak dostepnosci mediow wskazanych w odpowiedzi na pytanie nr 21
Zamawiajacy wymaga wymiany agregatu wody lodowej obstugujacej akcelerator.

Pytanie nr 24

W zwigzku z informacjami zawartymi w zatgczniku nr 9 do SWZ — projektowane postanowienia umowy:
zwracamy sie z prosha o mozliwos¢ wydtuzenia czasu na opracowanie dokumentacji projektowej i prac
adaptacyjnych z 60 dni na 90 dni, ze wzgledu na diugi czas oczekiwania tj. 90 dni na
urzadzenia/agregaty firm zewnetrznych.



Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane terminu w zakresie opracowania dokumentacji
projektowej i prac adaptacyjnych z 60 dni na 90 dni.

Zamawiajacy zmienia zapisy w nastepujacych dokumentach zamdéwienia:

SWZ - Rozdz. VI pkt 1, ppkt 2), tre$¢ po zmianie:

»2) Wykonanie Projektu budowlano-technologicznego i wykonanie robot budowlanych i instalacyjnych
w terminie 90 dni od daty zawarcia umowy.”

Zatgcznik nr 1 do SWZ - Formularz ofertowy, Rozdz. Ill pkt 5 ppkt 2), tres¢ po zmianie:

»2) Woykonanie Projektu budowlano-technologicznego oraz wykonanie robot budowlanych i
instalacyjnych w terminie 90 dni od daty zawarcia umowy.”

Zatqcznik nr 9 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy, § 8 ust. 7 pkt 2, tres¢ po zmianie:

»2) wykonanie projektu budowlano-technologicznego oraz wykonanie robot budowlanych i
instalacyjnych (§ 1 ust. 2 pkt 3 Umowy) - nie pdzZniej niz w terminie 90 dni liczonych od dnia zawarcia

Umowy;”

Dziatajgc w trybie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych
(t.j. Dz. U.z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiajgcy zmienia tres¢ Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia
w nastepujacym zakresie:

e rozdz. XVI Wadium ust. 2 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:
»Wadium w pieniqdzu nalezy wnies¢ do dnia 28.08.2023 r. do godz. 10:00 przelewem bankowym
na rachunek bankowy Zamawiajgcego (...)"”

»Oferte wraz z wymaganymi dokumentami okresfonymi w SWZ nalezy umiescic na Platformie
pod adresem: https://portal.smartpzp.pl/coi.warszawa - w mysl ustawy PZP na stronie internetowej

prowadzonego postepowania do dnia 28.08.2023 r. do godz. 10:00”.

e rozdz. XXIV Termin otwarcia ofert ust. 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:
~Otwarcie ofert nastqpi w dniu 28.08 2023 r. o godz. 11:00”

e rozdz. XXX Termin zwigzania ofertg ust. 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:
~Wykonawca jest zwigzany ztozong ofertq przez okres 90 dni, tj. od dnia uplywu terminu sktadania
ofert do dnia 25.11.2023 r.”

W zatgczeniu do niniejszych Wyjasnien i zmiany tresci SWZ nastepujgce Zataczniki, obowigzujace w
przedmiotowym postepowaniu:

1) Opublikowane Sprostowanie ogtoszenie o zamowieniu;

2) D2_Zatgcznik nr 1 - Formularz Ofertowy — po zmianie tresci;

3) D3_Zafacznik nr 2 - Opis przedmiotu zamdwienia - po zmianie tresci;

4) D4_Zatacznik nr3 - Program Funkcjonalno — Uzytkowy - po zmianie tresci;

5) D12_Zatacznik nr 9 - Projektowane postanowienia umowy — po zmianie tresci;

6) D13_ Zafacznik nr 10 - Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych — po zmianie tresci.
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